

## D.R. DA EDUCAÇÃO

### Declaração de Rectificação n.º 91/2004 de 10 de Agosto de 2004

É rectificado o extracto de 23 de Junho de 2004, publicado no Jornal Oficial II Série, nº 28, de 13 de Julho de 2004, página 1878, **onde se lê:**

"Anabela Borges Gonçalves da Rosa, assistente administrativo especialista do quadro do Centro de Recursos de Educação Especial, foi autorizada a transferência para a Direcção Regional da Educação.

Fernanda Maria Castro Silveira Aguiar, auxiliar administrativa do quadro do Centro de Recursos de Educação Especial, foi autorizada a transferência para a Direcção Regional da Educação.

Paula Cristina da Silva Vieira Ávila, assistente administrativa especialista do quadro do Centro de Recursos de Educação Especial, foi autorizada a transferência para a Direcção Regional da Educação.

Maria de Lurdes Gonçalves Azevedo Mendes, assistente administrativo principal do quadro da Área Escolar de Angra do Heroísmo, foi autorizada a transferência para a Direcção Regional da Educação.", **deverá ler-se:**

"Anabela Borges Gonçalves da Rosa, assistente administrativo especialista do quadro do Centro de Recursos de Educação Especial, foi autorizada a transferência para a Direcção Regional da Educação, com efeitos a partir de 01 de Setembro de 04.

Paula Cristina da Silva Vieira Ávila, assistente administrativa especialista do quadro do Centro de Recursos de Educação Especial, foi autorizada a transferência para a Direcção Regional da Educação, com efeitos a partir de 01 de Setembro de 2004.

Maria de Lurdes Gonçalves Azevedo Mendes, assistente administrativo especialista do quadro da Área Escolar de Angra do Heroísmo, foi autorizada a transferência para a Direcção Regional da Educação."

20 de Julho de 2004. - A Chefe de Secção, Maria da Conceição Oliveira da Silva Melo.